
 

 

Referat af bestyrelsesmøde 26. juni 2023. 

 

Deltagere : Kim, Gorm, Jakob, Dorthe, Sven-Erik, Andrew, Tanja, Carsten og Lars 

 

1. Køkkenprojekt og andre projekter 

 

Kim redegjorde for køkkenprojekt og andre projekter både ift. vision og økonomi. Vision er at gøre 

klubben til et mere attraktivt samlingssted socialt med rammer, som indbyder til dette.   

 

- Der var enighed om, at få revet væggen ned inden for byggetillladelsesperioden. Midler hertil i 

alt 89.000 samt elektriker arbejde på 15.000 (forberedelse til andre ting også) bevilliget 

enstemmigt 

Herefter var en diskussion om både køkken og øvrige projekter.  

- Det var enighed om, at før man evt. gør mere i klubhus skal man lige se hvordan det fungerer 

med ”hul i væg”. Hvordan påvirker det adfærd i klubhus m.v. 

 

- Der var enighed om, at TV væg (projekteret til 2023) og evt. langbord m.v. (projekteret til 2024) 

derfor afventer og ikke gennemføres på nuværende tidspunkt, men kan genoptages senere 

ligesom andre initiativer kan overvejes, herunder udsalg af mad/drikke. 

Lars redegjorde for årets almindelige økonomi og budget, og oplyste, 

- At årets resultat «alt andet lige” vi vise et driftsunderskud på kr. 100.000, som vokser til lidt over 

200.000 hvis køkkenprojekt gennemføres i år. 

  

- Opmærksomheden henledtes på, at en del indtægter for fremtiden er ganske volatile, herunder 

: 1) tilskud fra kommunen, bl.a. ”randomtilskud” i år på 100.000 kr. m.fl.  og 2) indtægter fra 

kontingenter og 3) indtægter for træning, så der er behov for en buffer i økonomien til mindre 

gode tider. 

Lars redegjorde for betydningen af årets resultat og samlede projekters indflydelse på økonomien 

- Likviditetsmæssigt er der ingen problemer: vi får betalinger forud og ejer ingen aktiver, så vi har 

flere penge på kontoen end vi ”egentlig ejer” 

 

- Egenkapitalen var 1.1.2023 på i alt 1.8. mio kr. fordelt således 

o 1.2 mio kr. hensættelser 

o 600 t.kr. fri egenkaptial 

 

- Gennemføres køkken som indstillet og med driftsunderskud på lidt mere end 200.000 vil det 

påvirke egenkapitalen således 

o 0 kr. i hensættelser 

o 370.000 i fri egenkaptial 

o I alt en nedgang på 1.4300.000 i samlet egenkapital (ca 80 %) 



 

 

 

Lars understregede, at årets resultat kan blive både bedre og værre – men uanset at gør man dette 

med køkken i år rammer man smertegrænsen  for egenkapital som ideelt set bør være større. 

Klubben er derfor mindre solid fremover i krisesiutationer, hvilket worst case kan betyde 

nedskæringer på aktivitetssiden.  

På den baggrund drøftedes køkkenet 

- Der var enighed om, at det foreliggende projekt virker både solidt og godt 

 

- Det blev fremført at man også skal tilgodese seniorgruppen (inkl. Hyg Ind), som virkelig vil 

værdsætte kvalitet i køkkenet 

 

- Flere fremførte, at GF ikke vil kritiseret budgetoverskridelse 

 

- Flere fremførte, at køkkener bare er dyre og det er vigtigt med kvalitet og på den ”lange bane” 

er det ikke mange penge, hvis køkkenet holder i 25 år 

 

- Flere fremførte, det er vigtigt at der følges op med mulighed for salg af kaffe, andre drikkevarer, 

spise m.v. (delvis anden diskussion, men vigtig for den bagvedliggende vision at gøre huset 

mere socialt) 

 

- Der var en diskussion om frivillige kan løfte monteringsopgaven, hvilket der var generel skepsis 

overfor 

 

- Det blev fremført, at selvom det lige nu er ”fugle på taget” er der også fremover potentiale for 

flere indtægter, bl.a. kontingentstigning, fusion, mere økonomi pga padel osv 

 

- Er der mulighed for en billigere køkkenløsning er det værd at overveje 

Dette ledte til følgende konklusioner 

- Enighed om, at vi skal have et nyt køkken 

 

- Enighed om at indhente alternativt tilbud på køkken ”Ikea style” og anden montør og så 

sammenlignes disse priser med det forhånden værende tilbud og endelig beslutning træffes 

derefter 

 

2. Niverød 

 

Lars redegjorde kort for historik og outline for kommende drøftelser. 

 

Enighed om outline for drøftelser.  

 

Enighed om, at Jakob indtræder i samarbejdsfora med Niverød og kommende forhandlinger i stedet 

for Claus. 

 



 

 

 

3. Ledelsesrapportering om træningen v. Carsten 

 

Carsten redegjorde for træningen og træningskulturen.  Der lægges vægt på, at alle gør deres 

bedste uanset om det er rød bold eller turneringspiller eller derimellem, junior eller senior.  

 

Socialt er det vigtigt, at alle er en del af fællesskabet. Sportslig går det fremad på særlig juniorsiden, 

hvor de bedste spillere blive bedre og ligger i top 30 mange af dem og nogle endnu højere. 

 

Trænerteamet med den nye Kristian fungerer super godt sammen og er enige om de 

grundlæggende principper både for træningen og det kulturelle/sociale, hvor man som nævnt gør 

sit bedste samtidig med at det sociale er utrolig vigtigt.  

 

Derfor stor optimisme for fremtiden. Bestyrelsen kvitterede med at de er glade for at have Carsten 

tilbage og også synes, at det fungerer super godt med Kristian. 

 

4. Næste møde 

 

15. august kl. 19.00 

 

28. juni 2023 

For referat / Lars Gulmann 


